

Победители в отдельных номинациях XIII конкурса красоты, творчества и интеллекта «Мистер и Мисс ТГУ 2018»:

Все финалисты XIII конкурса красоты, творчества и интеллекта получили от партнёров конкурса подарочные сертификаты на различные товары и услуги: посещение территории развлечений «Аква Лэнд», участие в фотопроектах QUATTRO, безлимитное посещение спортивного клуба BASESPORT в течение месяца, скидка 10% на любой курс студии SLED, дисконтные карты сети ресторанов Ву тама и Papa loft, GATSBY BAR.

Сертификаты и подарки также предоставили: JUMPHALL, Лингвистический центр «LINCOLN», Лада-Арена, тайм-кафе «Спелое место», клуб виртуальной реальности «PROGRESS», кинотеатр «Аэрохолл», чайный магазин Dream Tea, игры от TLT QUIZ, кофейня GREAT LAKES COFFEE, барбершоп BARADISE, Силовые агрегаты от ПАО «АВТОВАЗ».

Профком студентов и аспирантов опорного ТГУ подарил финалистам ювелирные украшения, отдел по работе с детьми и молодежью Департамента образования администрации г.о. Тольятти – подарочные наборы, Департамент культуры – годовые абонементы на посещение театра Дилижанс.

Салон мужской одежды «Эгоист» предоставил финалистам костюмы, а свадебный салон AMBASSADOR – платья конкурсанткам.

В этом году короновали не только абсолютных победителей, но и обладателей лент и званий **Вице-Мистер и Вице-Мисс ТГУ 2018 Андрея Бурлакова** (институт энергетики и электротехники) и **Серафиму Комлеву** (институт изобразительного и декоративно-прикладного искусства).

Ребята получили в подарок сертификаты на ужин в сети ресторанов Ву Мама Home Restaurant и PAPA Loft Restaurant номиналом **2 000** рублей.

Победителям в номинации **«Мистер и Мисс зрительских симпатий 2018»** и обладателям самого большого количества «лайков» от зрителей конкурса **Кириллу Федосееву** (архитектурно-строительный институт) и **Ольге Марковой** (институт машиностроения) достались подарочные сертификаты на ювелирные украшения и сертификаты на игру в боулинг.

«Мисс Дружба» и «Мистер Дружба 2018» (победителей выбирали сами финалисты): **Елена Шигаранова** (архитектурно-строительный институт) и **Николай Дорошенко** (институт математики, физики и информационных технологий). Призы победителям: сертификаты на проживание в туристическом комплексе «Альпен парк».

Номинация **«Мистер мужество и Мисс грация 2018»**: **Никита Толчинин** (институт машиностроения) и **Екатерина Хрущёва** (институт права). Никите Толчинину достался сертификат и профессиональная косметика от барбершопа Borodise, а Екатерина Хрущёва выиграла сертификат на вечерний образ от Татьяны Дьяковой, студия SLED.

В номинации **«Мистер Фото» и «Мисс Фото 2018»** победу одержали **Максим Смирнов** (институт энергетики и электротехники) и **Эвелина Гафиятова** (институт химии и инженерной экологии). Ребята смогут в течение года участвовать во всех фотопроектах QUATTRO.

«Мистер спорт» и «Мисс фитнес 2018»: **Олег Русинов** (институт машиностроения) и **Диана Харитонова** (институт финансов, экономики и управления). Обладателям этих титулов вручили безлимитные сертификаты с клубной картой от спортивного клуба BASESPORT.

Победителями номинации **«Мистер интеллект» и «Мисс интеллект 2018»** стали **Андрей Кузнецов** (институт математики, физики и информационных технологий) и **Екатерина Емельянова** (институт права). Призы: сертификаты на ужин в ресторане «Мейсон» на 2 000 рублей

Спецноминация от проекта «Силовые агрегаты» (ПАО «АВТОВАЗ»): **Марина Никитина** (приз – сертификат от Центра косметологии «Леди босс») и **Андрей Бурлаков** (многофункциональный внешний аккумулятор, который может обеспечить запуск автомобиля, катера или мотоцикла).

В дополнительной номинации «Мистер и Мисс ТГУ Gatsby Bar» победу одержали **Николай Дорошенко** (институт математики, физики и информационных технологий) и **Екатерина Хрущёва** (институт права). Они будут представлять бар в рекламных кампаниях и смогут отметить там праздник с депозитом в 20 000 рублей.

В специальной номинации от Департамента культуры выиграли студенты гуманитарно-педагогического института ТГУ **Марина Никитина** и **Дмитрий Рябыкин** и получили годовой абонемент на посещение спектаклей нового сезона в театре Дилижанс.